

Serum-Free RocketFuel™ (SF-4ZR-500)

Product Description: RocketFuel™ Supplement contains bovine growth factor. The 8mL vial activates 500mL Cell Systems Serum-Free Medium, SF-4Z0-500. RocketFuel™ is the broad-spectrum mitogen growth supplement designed for use with Serum-Free Medium. RocketFuel™ contains Cell Systems bovine growth factor and has been designed to supplement growth in the serum-free media environment. RocketFuel™ is included in various Cell Systems Serum-Free Medium Kit, SF-4Z0-500 and is also available individually as a stand-alone supplement to improve performance of your serum-free medium.

Cell Systems media and reagents are sterile, made with WFI and all components are cGMP and ISO Compliant.

Components: This 8mL vial supplements 500mL Serum Free Medium. RocketFuel™ is included in Cell Systems Cell Culture Serum Free Medium Kit, SF-4Z0-500.

Storage: Can be frozen at -20°C. Once opened, shelf life is 30 days at +2-8°C. If entire unit will not be used within 30 days, aliquot and freeze.

Product Use: SF-4ZR-500 is for laboratory research only. It is not approved for human or animal use, or for application in *in vitro* diagnostic procedures.

Shipping: All medium and reagents shipped at ambient temperature.

Instructions for Use: Make sure all work surfaces are disinfected. Spray the outside of your gloves prior to work under the hood.

- Spray the outside of all tools/instruments (bottles, tubes, racks, etc.) with ethanol solution before bringing them under the hood. Use 8mL RocketFuel™ to supplement 500mL Serum Free cell culture medium, or our SF-4Z0-500 Serum Free Medium.
- Open caps on Serum Free medium and RocketFuel™, place caps on gauze pads saturated in alcohol.
- Pour or pipette 8mL RocketFuel™ into 500mL Serum Free Medium, SF-4Z0-500.